



## 林志玲 宣布结婚

男方为日本男子组合成员

本报讯 昨晚,林志玲在微博发文公布婚讯。林志玲在微博中表示“爱与勇气,我结婚了。有大家一直以来的爱与支持,我真的很幸运。亲爱的每一个你,让我们一起幸福”。林志玲老公 AKIRA 稍后转发该微博称“我会让你幸福一辈子”。

随后男方发长文称俩人“自8年前共同主演舞台剧《赤壁爱》时相识,我与志玲小姐便一直维持着友好情谊。去年底开始的交往,更加深了我们的坚定感情,认定对方是可携手共度余生的伴侣。”并在长文末尾称“我会让你幸福一辈子”。

婚讯发布后,“林志玲结婚”登顶热

搜。网友纷纷表示“祝福志玲姐姐找到爱情”。

有媒体致电林志玲经纪人,对方表示,林志玲和 AKIRA 的相处是以日文、英文,夹杂简单的中文沟通,还有“爱的肢体语言”,所以没有障碍。婚后,事业心强大的林志玲不会消失幕前,还是会继续演艺工作,因为家人都在中国台湾,重视家人的她也会维持两地生活模式。

据悉,AKIRA 本名黑泽良平,1981年8月23日出生于日本神奈川县大和市,比林志玲小7岁。2004年,AKIRA 作为 RATHER UNIQUE 表演者出道,正式进军演艺圈,2006年,他加入了组合 EX-

ILE。EXILE 是日本株式会社 LDH JAPAN 的 19 人男子舞蹈、演唱团体,曾发表《STAR OF WISH》等多张专辑,曾多次在日本金唱片大奖等颁奖礼上获得年度最佳艺人、年度最佳专辑等大奖。

AKIRA 从艺多年,参演了多部电影、电视剧的拍摄,他参演的第一部电影作品是 2008 年上映的由井上真央和松本润主演的《花样男子》,他在片中饰演 SANI 一角。2010 年,AKIRA 参演的由刘伟强执导的电影《精武风云·陈真》在中国上映,他在片中饰演了佐佐木一角。

(晚宗)

## 三部国产片 竞争端午档



本报讯 三部国产影片《追龙II》《最好的我们》《当我们海阔天空》于昨天起在全国上映,同日竞争端午档期。警匪片《追龙II》由王晶与关智耀联手执导,延续了前作中甄子丹、刘德华的“双雄”人物设置,由梁家辉、古天乐演绎警匪“双雄”对决。

《追龙II》主要讲述了龙志强(梁家辉饰)绑架团伙,在香港回归前夕,当地政府不作为、治安松懈的背景下,多次绑架富豪家族成员,以获得高额赎金。因此被警方盯上,最终在香港和内地警方的通力合作下,抓获龙志强,终止了其再次出手绑架的罪行。

青春校园电影《最好的我们》是八月长安“振华三部曲”系列小说中首部被搬上大银幕的作品,讲述了耿耿和余淮这两个因名字而结缘的高中生在高中三年期间共同成长,经历分别又重逢的故事,由章笛沙执导,陈飞宇、何蓝逗领衔主演。

2013年,八月长安另一部小说《被偷走的那五年》就曾搬上大银幕。对于《最好的我们》改编成电影,她说:“人生有耿耿于怀的事情其实是向前最大的动力,它给很多人的感触不止是青春的纪念,更是前行的勇气。”

青春奋斗电影《当我们海阔天空》取材自中国“互联网+”大学生创新创业大赛中的真实故事与人物原型,讲述了在新时代高等教育改革和创新创业教育浪潮之中,一群大学生在老师帮助下,运用知识与科技,整合社会资源,打通繁华都市与贫困山区的产业链,不仅成就自己的梦想,而且帮助农户脱贫致富的故事。影片中除了超燃的大学生互联网创业故事,更有以吴莲王(郑罗茜饰)为代表的新时代大学老师“新型教学”形象跃然银幕。

(晚宗)

### 湛河区人民法院 公告

臧秀娟、臧发柱:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第一日上午10时零分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。

特此公告

### 湛河区人民法院 公告

韩鹏飞、杨淑曼:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及卢路路金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第一日上午9时零分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。

特此公告

### 湛河区人民法院 公告

侯二伟、侯振伟、董晓燕:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及马建国、高雅强、平顶山市恒鑫源投资担保有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第二日上午9时零分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。

特此公告

### 湛河区人民法院 公告

王玉杰:

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你及河南省金九龙置业有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初728号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告